
PLAN RADA ZA 2018. 

Zajednica sportskih udruga Čakovca uključila se u obilježavanje Noći Muzeja 26. 

siječnja 2018. Tema manifestacije na nacionalnoj razini bila je sport, a u čakovečkom 
Muzeju u suradnji sa Zajednicom sportskih udruga Čakovca osmislili su program pod 

nazivom "Brže, više, jače...sport u Međimurju". Predsjednik Zajednice sportskih 
udruga Čakovca Bojan Ružić zahvalio se se na pozivu na sudjelovanju i istaknuo kako je 

program s vodstvom Muzeja vrlo brzo dogovoren. "Međimurski sport, a posebno čakovečki 
ima zaista dugu i zanimljivu povijest te svaki događaj koji podsjeća na te daleke, ali slavne 

dane zavrjeđuje naš angažman" rekao je tom prigodom Ružič. Ravnateljica Muzeja Maša 
Hurstek Sobočan kazala je kako trenutačni uvjeti ne dopuštaju prezentaciju međimurskog 

sporta u stalnom postavu, ali želja je nastaviti obogaćivati zbirku te je pozivala sve 
građane koji imaju bilo kakve sportski vrijedne predmete da se jave. "Od kada smo počeli 

najavljivati Noć muzeja javilo se puno ljudi koji su spremni donirati vrijednosti iz sportske 
povijesti grada i županije  što je već sada povećalo, a sigurna sam da će i u budućnosti 

obogatiti našu zbirku" istaknula je. Nakon uvodnog otvaranja kustosica Povijesnog odjela 
Muzeja Međimurja Ana Šestak posjetiteljima je predstavila zbirku Sport u Međimuruju, a 

tajnik Zajednice sportskih udruga Čakovca Tomica Jakopec pak je održao kratku 
prezentaciju na temu povijesti sporta u Međimurju. Nešto više o sportu u kraju između 

Mure i Drave rekli su ljudi koji se živo sjećaju početaka različitih klubova i sekcija. O tenisu 
u Čakovcu su pričali Zvonimir Vertuš i Ivan Petriš, o gimnastici Josip Črep, a o rukometu 

Željko Kavran. U opuštenoj atmosferi kroz razgovor s moderatorom otkrili su puno 
zanimljivih priča, do sada nepoznatih detalja i brojnih anegdota. Noć muzeja u Čakovcu 

posjetilo je više od 1.500 posjetitelja. 
Zajednica je i ove godine održala tradicionalni Izbor najsportaša Čakovca . U 

Scheierovoj zgradi proglašeni su najbolji u pet kategorija za 2017. Najbolji sportaš i 
sportašica su Filip Ude i Tijana Tkalčec iz GK Marijan Zadravec Macan, najbolja momčad su 

streličari Katarine Zrinske, a najbolja ženska ekipa ŽRK Zrinski, dok su najbolji par 
Turk/Tvarog iz Kuglačkog kluba Željezničar. Podjeljene su i nagrade za ostvarne rezulate, 

priznanja za obljetnice rada, proglašeni su perspektivni sportaši, a svečanost je uveličana i 
podjelom medalja najboljim sudionicima Ljetnih sportskih kampova.

Odličan odaziv obilježio je akciju dobrovoljnog davanja krvi koju su zajednički u 
ponedjeljak 19. veljače 2018. organizirali Zajednica sportskih udruga Čakovca, Gradsko 



društvo Crvenog križa Čakovec i GP Ekom pod nazivom "Čakovečki sportaši daruju 
krv". Darivanju krvi na Čakovečkim gradskim bazenima Marija Ružić odazvale su se 62 
osobe, ali strogu selekciju prošlo je njih 50. Predsjednik Zajednice sportskih udruga 

Čakovca Bojan Ružić naglasio je kako su sportaši odmah prihvatili inicijativu što je potvrdio 
i odaziv. "Sportaši su bili generator akcije, ali njoj su se priključili i brojni građani što je 

zaista pohvalno. Bilo je tu policajaca, pripadnika HGSS-a, djelatnika gradske uprave, 
umirovljenika i radnika" istaknuo je. Iako zbog skorih natjecanja krv nisu mogli dati, 

najbolji sportaš i najbolja sportašica Čakovca, gimnastičari Filip Ude i Tijana Tkalčec 
podržali su akciju uz poruku kako će se odazvati sljedećoj prvoj akciji darivanja krvi. Krv su 

osim sportaša dali i treneri, ali i brojni sportski djelatnici. Među njima je bio i predsjednik 
Čakovečkog plivačkog kluba Goran Kolarić. "Mi trebamo biti primjer mladim sportašima, a 

osjećaj kojeg imam nakon davanja krvi znajući da će ta krv nekome pomoći ili čak spasiti 
život je neopisiv" izjavio je Kolarić. Iz Zajednice sportskih udruga Čakovca i Gradskog 

društva Crvenog križa Čakovec najavili su kako će ova akcija postati tradicionalna te da će 
biti održavana dva puta godišnje. Direktor GP Ekom Miodrag Novosel, koji je i sam dao krv, 

rekao je kako će i u buduće Gradski bazeni biti mjesto održavanja ove akcije.
Zajednica sportskih udruga Čakovca partner je na projektu "Živjeti zdravo" kojeg 

provodi Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Zajednica je angažirana na provođenju akcije 
"Volonteri u parku".  Cilj aktivnosti je organizirati slobodno vrijeme za djecu i obitelj u 

parku, poticati usvajanje zdravih stilova života, razvijati prosocijalno ponašenje, njegovati 
međugeneracijsku suradnju, omogućiti socijalnu integraciju djece s poteškoćama u 

razvoju, očuvati životnu okolinu. Aktivnosti organizira Zavod za javno zdravstvo 
Međimurske županije u suradnji s ustanovama, institucijama i udrugama s čakovečkog 

područja koje se žele uključiti u realizicaiju projekta. Na prvoj aktivnosti povodom 
Svjetskog dana zdravlja treneri Teniskog kluba Franjo Punčec Čakovec, svim 

zainteresiranim osobama, a posebno djeci vrtićke dobi, približili sve ljepote tenisa. 
Koordinator aktivnosti "Volonteri u parku" je tajnik Zajednice sportskih udruga Čakovca 

Tomica Jakopec koji je istaknuo kako će kroz godinu biti održano 12 takvih aktivnosti. 
Kasnije je održana aktivnost povodom Dana planeta Zemlje i dana Međimurske županije. 

Na aktivnost su organizirano dolazila djeca iz Dječjeg vrtića Cipelica čija je ravnateljica 
Gordana Šoltić Siladi kazala kako su i predškolci i odgajateljice bile oduševljene. Upravo su 

djeca vrtićke dobi ciljana skupina ove aktivnosti. 
Zajednica sportskih udruga Čakovca protekle dvije godine ulaže velike napore kako 



bi riješila jedan od većih problema gradskog sporta – sportske liječničke preglede. 

Međimurska županija nema ni jednog stalnog liječnika medicine rada i športa koja je 
prema Zakonu o sportu ovlašten obavljati liječničke preglede za sportaše.Zbog te činjenice 

Zajednica je poduzela nekoliko koraka kako bi olakšala situaciju velikom broju klubova i 
sportaša. Tijekom razgovora s nekoliko ovlaštenih osoba za obavljanje sportskih liječničkih 

pregleda uspješno su dogovoreni i prvi pregledi na koje bi klubovi mogli poslati svoje 
sportaše. Prvi probni pregled održan je 2. svibnja na prostoru Gradskih bazena Čakovec, a 

dogovoreni su još i termini 29. svibnja te  4.,5., 6. i 8. lipnja. Zbog financijski prihvatljivog 
iznosa na ovaj način još jednom je umnogome olakšano poslovanje, a pritom su 

zadovoljene sve zakonske odredbe. 
Zajednica zajedno sa sportskom mEdukacijom organizira besplatna predavanje na 

temu sportskih ozljeda 21. svibnja s početkom u 18 sati u čakovečkoj Scheierovoj 
zgradi. Osmero renomiranih liječnika s čakovečkog i varaždinskog područja održat će 

kratke prezentacije i time pripomoći, ponajviše amaterskim, klubovim pri sanaciji, ali i 
preventivi ozljeda. 

 Zajednica sportskih udruga i ove godine sudjeluje u obilježavanju Dana Grada 
Čakovca na način da 25. svibnja (petak) bude dan posvećen sportu. Nakon prošlogodišnje 

vrlo uspješne manifestacije Festival sporta - "Čakovec živi sport" odlučeno je kako će 
održavnje sportske manifestacije koja  prezentira čakovečke sportske udruge postati 

tradicionalna. Manifestacija će opet trajati cijeli dan, a zamišljeno je da se sastoji od 
prezentacije sportova i predstavljanja klubova na štandovima.  Na tim štandovima koji bi 

se nalazili na Trgu republike (ispred Doma Sindikata i na potezu prema Perivoju Zrinski) 
klubovi bi imali prilike dijeliti letke, promo materijale, predstaviti sportske rekvizite ili na lcd 

televizorima ili prijenosnim računalima vrtjeti promo spotove ili isječke s natjecanja. 
Klubovi koji izraze želju imat će mogućnost prezentirati svoje sportove. Slično kao i prošle 

godine napravit ćemo prijedlog točne satnice i polažaj na Trgu. Točka na i cijelog događaja 
je tradicionalna Trka grada Čakovca, na koju su pozvani svi sudionici manifestacije 

Čakovec živi sport. I ove godine zamišljena je kao rekretativno trčanje/hodanje za cijelu 
obitelj. Start i cilj Trke bit će na Franjevačkom trgu, tračat/hodat će se preko ulice Kralja 

Tomislava, Trga Republike, krug kroz park i natrag do Franjevačkog trga. Trka je 
humanitarnog karaktera.

Još jedne ljetne praznike bit će organizirani ljetni sportski kampovi "Svaki tjedan 
sport jedan". U odnosu na prijašnje godine, kampovi će biti prošireni i na naselja 



dravskog bazena. Za 14. izdanje ljetnih sportskih kampova potraženi su i drugi izvori 

financiranja, pa je tako program prijavljen na natječaj Središnjeg državnog ureda za šport. 
Koncept kampova neće se mjenjati, i bit će napravljeni u suradnji sa sportskim klubovima s 

gradskog područja. 
 Tribina "Čakovečke sportske legende" trebala bi biti održana i u 2018. 

Stupljeno je u kontakt s nekoliko sportaša i sportskih djelatnika koji su obećali, ukoliko se 
to uskladi s njihovim rasporedom, dolazak na tribinu. Da bi osoba mogla biti predstavljena 

na tribini "Čakovečke sportske legende", uz to što je napravila neki nacionalni rezultat, 
morala bi zadovoljiti jedan od dva uvjeta – živjela je (ili još živi) na područja grada ili je 

bila član sportskog kolektiva iz Čakovca. 
Zajednica će i u 2018. koordinirati obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana 

na razini Grada Čakovca. U obilježavanje će biti uključeni dječji vrtići i osnovne škole s 
gradskog područja. Dan se svake godine obilježava 10. rujna. Obilježavanja ovog dana 

započelo je prije 13 godina s ciljem razvijanja svijesti o ulozi sporta u društvu, masovnijem 
uključivanjem građana u sportske aktivnosti, podizanja svijesti o važnosti redovitog 

bavljenja tjelesnim aktivnostima i edukacija mladih o olimpijskom pokretu i njegovom 
značaju.

I za vrijeme zimskih sportskih praznika Zajednica će organizirati Zimske sportske 
kampove. I ove zime na rasporedu će biti kamp iz plivanja i klizanja. Ukoliko se ukaže 

prilika i potreba za dodatnih sportskim kampovi razmotrit će se i ta opcija. Sve aktivnosti 
oko kampova bit će koordinirane s Gradom Čakovcem koji je i pokrovitelj kampova. 

Planom rada za 2018. definirane su osnovne zadaće na kojima Zajednica radi, a 
odnose se na: Financiranje klubova na osnovu postojećih pravilnika i kriterija ZSU 

Čakovca:

• Pravilnik o kriterijima za raspodjelu sredstava koji propisuje
- financiranje redovne djelatnosti (natjecanja)
- financiranje stručnog rada
- financiranje korištenja dvorana

• Kriteriji za financiranje na osnovu zamolbi i kontrola utroška sredstava

U 2018. bit će održana izborna sjednica Skupštine Zajednice, kao i sjednice Izvršnog 
i nadzornog odbora koje će biti sazivane prema potrebi. 



 


